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        ID1                Case Id

             978 cases

             Type: numeric     Min: 10001     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 71072

             Input location: 1/1-5
        ________________________________________________________________________________

        R1                 Data Record I

               PCT    N  VALUE  LABEL
             100.0  978      1
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 1

             Input location: 1/6
        ________________________________________________________________________________

        regn               Region Code

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.4   34      1  U.P.
               4.3   42      2  Northern L.P.
              13.3  131      3  West Central L.P.
               8.6   85      4  East Central L.P.
              14.1  138      5  Southwest L.P.
              45.5  445      6  Southeast L.P.
              10.6  104      7  Detroit
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 1/8
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        CC1                Present Financial

                 In this first part of the survey, I'd like to ask you a few questions
                 about how things are going for Michigan residents in general.

                 Would you say that you (and your family living there) are
                 better off or worse off financially than you were
                 a year ago?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              42.2  409      1  BETTER OFF
              29.7  288      2  ABOUT THE SAME
              28.0  271      3  WORSE OFF
                      4      8  DON'T KNOW
                      7      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 2/1
        ________________________________________________________________________________

        CC2                Future Financial

               Now looking ahead, do you think that a year from now, you
               (and your family living there) will be better off financially
               or worse off financially?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              55.7  502      1  BETTER OFF
              23.5  212      3  ABOUT THE SAME
              20.8  188      5  WORSE OFF
                     75      8  DON'T KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/2
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        CC3                Current Financial

               How would you rate your household's overall financial situation these days?

               Would you say it is excellent, good, just fair, not so good, or poor?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               8.4   82      1  EXCELLENT
              55.8  544      2  GOOD
              28.9  282      3  JUST FAIR
               5.2   51      4  NOT SO GOOD
               1.7   16      5  POOR
                      1      8  DON'T KNOW
                      1      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/3
        ________________________________________________________________________________

        CC4                Inflation Rate

               During the next twelve months, do you think the rate of inflation
               in this country will go up, will go down, or will stay about the same as it
               was in the past 12 months?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              54.5  500      1  GO UP
              11.8  109      3  GO DOWN
              33.6  308      5  STAY ABOUT THE SAME
                     61      8  DON'T KNOW
                      1      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/4
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        CC5                Unemployment Rate

                Twelve months from now, do you expect the unemployment situation
                in this country to be better than, worse than, or about
                the same as it was in the last 12 months?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              16.3  155      1  BETTER THAN
              52.0  494      3  WORSE THAN
              31.8  302      5  ABOUT THE SAME
                     24      8  DON'T KNOW
                      4      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/5
        ________________________________________________________________________________

        CC6                Business Conditions

               Now turning to business conditions in your community, do you think that
               during the next twelve months your community will have good
               times financially, or bad times financially?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              48.6  439      1  GOOD TIMES
              34.9  315      3  BAD TIMES
              16.5  149      5  NEITHER GOOD NOR BAD
                     66      8  DON'T KNOW
                     10      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/6
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        N1                 Contributed Money Non-Profit

                   The next part of our interview focuses on the many different things
                   people do to assist others, such as giving money and time to
                   charities or non-profit organizations.

                   Have you or members of your family or household contributed money
                   and/or property to a charity or non-profit organization in the
                   past 12 months?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              89.9  870      1  YES
              10.1   98      5  NO
                      7      8  DO NOT KNOW
                      3      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/7
        ________________________________________________________________________________

        G19@ask            Not Asked to Give

               There are many reasons why a person might not contribute money to charitable
               causes.  Can you tell me why you and the members of your household did not
               make a charitable contribution during 2000?

               No one personally asked us to give.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              33.8   34           1  YES
              63.0   63           2  NO
               3.2    3           7  DON'T KNOW
                      8           9  REFUSED
                    870           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 2/8
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        G19@freq           Asked Too Frequently

             We were being asked to give too frequently.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              35.7   35           1  YES
              64.3   64           2  NO
                      4           7  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    870           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/11
        ________________________________________________________________________________

        G19@eff            Money Not Used Efficiently

             We don't think the money will be used efficiently.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              41.3   38           1  YES
              58.7   55           2  NO
                      8           7  DON'T KNOW
                      8           9  REFUSED
                    870           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/12
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        G19@prof           Charities Becoming For-profit Companies

             We think charities are becoming too much like for-profit companies.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              58.0   56           1  YES
              42.0   40           2  NO
                      7           7  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    870           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/13
        ________________________________________________________________________________

        G21@a              Personally Asked Contribute

                There are many reasons why a person contributes money to charitable
                causes.  Please tell me if each of the following reasons describes
                why you or members of your household made a charitable contribution
                during 2000.

                Personally asked to contribute?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              53.8  467           1  YES
              46.2  401           2  NO
                      2           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/15
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        G21@b              Tax Deduction

             The government allows an income tax deduction for contributions?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              29.9  258           1  YES
              70.1  605           2  NO
                      6           7  DON'T KNOW
                      1           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/16
        ________________________________________________________________________________

        G21@c              Religious Obligations

             To fulfill religious obligations or beliefs?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              51.5  446           1  YES
              48.5  420           2  NO
                      4           7  DON'T KNOW
                      1           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/17
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        G21@d              Owe Community

             Feel that something is owed to the community?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              68.0  581           1  YES
              32.0  274           2  NO
                     11           7  DON'T KNOW
                      4           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/18
        ________________________________________________________________________________

        G21@e              Give Who Have Less

             Feel that those who have more should give to those who have less?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              82.9  710           1  YES
              17.1  146           2  NO
                      9           7  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/19
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        N16                Future Contributions

               Do you think that you have or will contribute more, less, or about
               the same this year as you did last year?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              26.5  226           1  MORE
              10.0   85           3  LESS
              63.6  542           5  ABOUT THE SAME
                     18           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    108           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/20
        ________________________________________________________________________________

        A2F                Money Faith Based

                 The next set of questions is about faith-based organizations.  For the
                 first question, I would like you to tell me whether or not you
                 agree.

                 The government should give money to faith-based organizations so that
                 they can expand their services to the poor.

                 (Would you say you agree or disagree with this.)

               PCT    N  VALUE  LABEL
              58.5  535      1  AGREE
              41.5  379      5  DISAGREE
                     50      8  DO NOT KNOW
                     14      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/21
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        A3A                Effectiveness Faith Based

                How effective do you believe local religious congregations are at serving
                the needs of the poor?  Would you say very effective, somewhat effective,
                or not at all effective?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              23.9  220      1  VERY EFFECTIVE
              71.6  661      2  SOMEWHAT EFFECTIVE
               4.5   41      3  NOT AT ALL EFFECTIVE
                     48      7  DON'T KNOW
                      8      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 2/22
        ________________________________________________________________________________

        V12                Internet Access

                Now I'm going to ask you about your use of the Internet.

                Do you have access to the Internet?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              66.0  642      1  YES
              34.0  331      5  NO
                      2      8  DO NOT KNOW
                      3      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/23
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        G22                Used Internet Info Charities

                Have you or members of your household used the Internet to find out more
                about a charitable organization?

                Have you used the Internet to find out more about a charitable organization?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              24.3  154           1  YES
              75.7  482           5  NO
                      6           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    336           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/24
        ________________________________________________________________________________

        G23                Made Contribution Internet

                Have you or members of your household ever made a charitable contribution
                through the Internet?

                Have you ever made a charitable contribution through the Internet?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               5.6   36           1  YES
              94.4  601           5  NO
                      5           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    336           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/25
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        V12A               Use Internet Volunteerism

                Did you use the Internet to search for volunteer opportunities, learn about
                volunteer organizations, or do other similar activities?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              18.9  121           1  YES
              81.1  520           5  NO
                      1           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    336           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/26
        ________________________________________________________________________________

        V1                 Volunteer Past 12 Months

                  Next, I would like to ask you some questions about your volunteer
                  activities.

                  During the past 12 months, did you volunteer for any type of
                  organization?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              50.2  489      1  YES
              49.8  485      5  NO
                      2      8  DO NOT KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/27
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        V14@a              Vol - Friend/Family Benefit Activity

               I am going to describe ways people find out about volunteer activities.  For
               each one, please indicate whether it was a way you learned about your
               volunteer activities.

               Did you have a family member or a friend in the activity or
               benefitting from the activity?  INCLUDES: FRIENDS/FAMILY TOLD
               ABOUT IT/SOMEONE KNOW BENEFITS FROM GROUP/KIDS IN GROUP/KNEW PEOPLE
               IN THE GROUP/ETC

               PCT    N       VALUE  LABEL
              54.6  267           1  YES
              45.4  222           2  NO
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/28
        ________________________________________________________________________________

        V14@b              Vol - Through Organization

               Did you volunteer through an organization or group, including a
               religious group, or through your workplace?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              79.8  390           1  YES
              20.2   99           2  NO
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/29
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        V14@c              Vol - Media Advertisement

               Did you see an advertisement or request through the radio, TV,
               or a printed source?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              29.1  142           1  YES
              70.9  347           2  NO
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/30
        ________________________________________________________________________________

        V14@d              Vol - Internet Advertisement

             Did you see an advertisement or responded to solicitation over the

               PCT    N       VALUE  LABEL
               5.9   29           1  YES
              94.1  460           2  NO
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/31
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        V14@e              Vol - Seek Out On Own

             Did you seek out the activity on your own?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              62.9  307           1  YES
              37.1  181           2  NO
                      1           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/32
        ________________________________________________________________________________

        V14@f              Vol - Referral Agency

                Did you volunteer through a volunteer referral agency like the
                United Way or a Volunteer Center?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              14.7   72           1  YES
              85.3  417           2  NO
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/33
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        V14@g              Vol - Other Way

             Was there some other way?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              99.6  487           2  NO
               0.4    2           5  OTHER
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 2     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/34
        ________________________________________________________________________________

        V20@a              Vol - Feel Compassion

                I am going to read you a short list of reasons people have for
                volunteering.  Please tell me how important each is for you.

                The first reason is...

                You feel compassion toward people in need.  Is this an important or
                not important reason?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              95.8  467           1  IMPORTANT
               4.2   21           2  NOT IMPORTANT
                      1           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/35
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        V20@b              Vol - Important to Those Respect

             @Volunteering is an important activity to the people you respect.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              80.7  392           1  IMPORTANT
              19.3   94           2  NOT IMPORTANT
                      4           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/36
        ________________________________________________________________________________

        V20@c              Vol - Personal Benefit

             Someone close to you is involved in the activity or would benefit from it.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              60.7  295           1  IMPORTANT
              39.3  191           2  NOT IMPORTANT
                      3           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/37
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        V20@d              Vol - Give Back Community

             Volunteering gives you an opportunity to give back to your community.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              95.9  469           1  IMPORTANT
               4.1   20           2  NOT IMPORTANT
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/38
        ________________________________________________________________________________

        V20@e              Vol - Help Those Have Less

             @e  You believe that those who have more should help those with less.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              88.8  429           1  IMPORTANT
              11.2   54           2  NOT IMPORTANT
                      4           7  DON'T KNOW
                      1           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/39

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 20

        V20@f              Vol - Meet New People

             You meet new people.

               PCT    N       VALUE  LABEL
              60.8  297           1  IMPORTANT
              39.2  192           2  NOT IMPORTANT
                      0           7  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    489           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/40
        ________________________________________________________________________________

        tb1                Aware TB

               The next set of questions is about issues related to agriculture.

               Have you heard of tuberculosis in cattle, which is call bovine tuberculosis?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              78.0  758      1  YES
              22.0  213      2  NO
                      7      8  DON'T KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/41
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        tb2                Informed Bovine TB

                To what extent have you been informed about bovine tuberculosis by
                Michigan government?  Would you say very well informed, moderately
                informed, poorly informed, or not at all informed?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               9.4   71           1  VERY WELL INFORMED
              37.4  281           2  MODERATELY INFORMED
              29.9  224           3  POORLY INFORMED
              23.2  174           4  NOT AT ALL INFORMED
                      8           8  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    220           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/42
        ________________________________________________________________________________

        tb3                Bovine TB Risk

               To what extent do you think bovine tuberculosis poses a degree of risk to
               public health in Michigan?  Would you say not at all, low risk, moderate
               risk, or a high risk?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               5.0   35           1  NOT AT ALL
              52.9  368           2  LOW RISK
              35.5  247           3  MODERATE RISK
               6.7   47           4  HIGH RISK
                     60           8  DON'T KNOW
                      2           9  REFUSED
                    220           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/43
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        tb4                Michigan Compensate Farmers

               To what extent should the state of Michigan compensate a farmer if cattle
               must be destroyed due to bovine tuberculosis?  Would you say not at all,
               partial replacement value, 100% replacement value, or 100% replacement
               value plus future lost earnings?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               0.5    4           0
               5.9   42           1  NOT AT ALL
              44.1  309           2  PARTIAL REPLACEMENT
              37.4  262           3  100% REPLACEMENT
              12.0   84           4  100% REPLACEMENT PLUS FUTURE LOST EARNINGS
                     52           8  DON'T KNOW
                      6           9  REFUSED
                    220           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/44
        ________________________________________________________________________________

        tb5                Responsibility TB

               Cattle acquire bovine tuberculosis from wild deer.  Who should be mainly
               responsible for preventing this?  Would you say the farmer who owns the
               cattle, the State of Michigan, or both the farmer and the State of Michigan.

               PCT    N       VALUE  LABEL
               6.1   45           1  FARMER WHO OWNS THE CATTLE
              18.0  132           2  STATE OF MICHIGAN
              75.9  557           3  FARMER AND STATE OF MICHIGAN
                     19           8  DON'T  KNOW
                      6           9  REFUSED
                    220           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 2/45
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        BS1                Familiar GMO

                   The next questions are about our food and everything that happens
                   before the food reaches our table.

                   Now thinking about food, do you know what G.M.O. stands for.

               PCT    N  VALUE  LABEL
               6.1   59      1  YES
              93.9  915      5  NO
                      4      8  DONT KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/46
        ________________________________________________________________________________

        BS1a               Meaning GMO

             What do these letters mean?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               6.6    3           0  OTHER
              93.4   49           1  GENETICALLY MODIFIED ORGANISM
                      6           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    919           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 1

             Input location: 2/47
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        BS2                Concerned G.M.O.

                Actually, "G.M.O." stands for "genetically modified organisms."

                How concerned are you about genetically modified food?  Would you
                say you are very concerned, somewhat concern, only concern
                a little, or not concerned at all?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              23.8  224      1  VERY CONCERNED
              29.8  280      2  SOMEWHAT CONCERNED
              25.1  236      3  ONLY A LITTLE CONCERNED
              21.3  200      4  NOT CONCERNED AT ALL
                     32      8  DONT KNOW
                      6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/48
        ________________________________________________________________________________

        BS3                GMO Food Be Labeled

                    Do you think genetically modified food should be labeled to indicate
                    that it is?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              93.4  895      1  YES
               6.6   63      5  NO
                     20      8  DONT KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/49
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        BS4                Pay Higher Prices

                     Some people are willing to pay a higher price to make sure their
                     food has not been genetically altered. Other people would not.
                     How much extra, if at any, would you be willing to pay?  Would
                     you say not at all or 0%, 5%, 10%, 15%, 20%, or more?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              48.3  447      1  NOT PAY EXTRA, 0%
              20.2  187      2  5 PERCENT
              14.9  138      3  10 PERCENT
               3.1   29      4  15 PERCENT
               6.8   63      5  20 PERCENT
               6.7   62      6  MORE THAN 20 PERCENT
                     51      8  DONT KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 6

             Input location: 2/50
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        sun1a              Sun Good for Health

                The next set of questions will focus on health and health care related
                issues.  First, we'll ask about sun safety. Many people enjoy being
                outdoors, but have read articles that warn against too much sun exposure.
                Since everyone has different experiences and ideas on this topic we would
                like to know if you strongly agree, agree, disagree or strongly disagree
                with the next 5 statements.

                Being out in the sun is good for your health.

                (Would you say you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               9.4   90      1  STRONGLY AGREE
              48.4  466      2  AGREE
              34.6  333      3  DISAGREE
               7.6   73      4  STRONGLY DISAGREE
                     16      8  DON'T KNOW
                      1      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/51
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        sun1b              Suntanned Look Healthier

               People who are suntanned look healthier than those who don't have a tan.

               (Would you say you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.7   35      1  STRONGLY AGREE
              37.4  360      2  AGREE
              52.4  503      3  DISAGREE
               6.5   63      4  STRONGLY DISAGREE
                     17      8  DON'T KNOW
                      1      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/52
        ________________________________________________________________________________

        sun1c              Tanning Booth Good Idea

               It's a good idea to use a tanning booth to prepare for exposure to the sun.

                (Would you say you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               4.5   42      1  STRONGLY AGREE
              23.1  215      2  AGREE
              54.6  509      3  DISAGREE
              17.8  167      4  STRONGLY DISAGREE
                     42      8  DON'T KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/53
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        sun1d              Use Sunscreen Short Exposure

               You don't need to bother with sunscreen if you're only out in the sun for
               short periods of time.

                (Would you say you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               2.9   28      1  STRONGLY AGREE
              25.6  246      2  AGREE
              56.6  544      3  DISAGREE
              14.9  143      4  STRONGLY DISAGREE
                     13      8  DON'T KNOW
                      5      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/54
        ________________________________________________________________________________

        sun1e              Suntanned More Attractive

               Suntanned people are more attractive than those without a tan.

               (Would you say you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.5   34      1  STRONGLY AGREE
              33.3  317      2  AGREE
              54.0  514      3  DISAGREE
               9.2   87      4  STRONGLY DISAGREE
                     25      8  DON'T KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/55
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        sun2a              Frequency Use Sunscreen

               There is one more question about what you do when you're going to be out in
               the sun in the summer.  I'm going to ask you about 5 actions and I would
               like to know if you do these always, frequently, sometimes or never.

               In  the summer, on sunny days, how often do  you...

               use a sunscreen or sun block?

               (Would you say always, frequently, sometimes, or never)

               PCT    N  VALUE  LABEL
              18.3  178      1  ALWAYS
              19.9  194      2  FREQUENTLY
              32.2  314      3  SOMETIMES
              29.6  288      4  NEVER
                      2      8  DON'T KNOW
                      2      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/56
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        sun2b              Frequency Wear Hat

               In  the summer, on sunny days, how often do  you...

               wear a wide-brimmed hat?

               (Would you say always, frequently, sometimes, or never)

               PCT    N  VALUE  LABEL
              11.2  109      1  ALWAYS
              12.7  123      2  FREQUENTLY
              20.6  201      3  SOMETIMES
              55.5  542      4  NEVER
                      2      8  DON'T KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/57
        ________________________________________________________________________________

        sun2c              Frequency Wear Long Sleeves

               (In  the summer, on sunny days, how often do  you...)

               wear long sleeves to reduce sun exposure?

               (Would you say always, frequently, sometimes, or never)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.9   38      1  ALWAYS
               7.8   76      2  FREQUENTLY
              23.1  226      3  SOMETIMES
              65.1  635      4  NEVER
                      3      8  DON'T KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/58
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        sun2d              Frequency Wear Sunglasses

               (In  the summer, on sunny days, how often do  you...)

               wear sunglasses?

               (Would you say always, frequently, sometimes, or never)

               PCT    N  VALUE  LABEL
              44.8  436      1  ALWAYS
              26.0  253      2  FREQUENTLY
              16.0  156      3  SOMETIMES
              13.2  129      4  NEVER
                      1      8  DON'T KNOW
                      4      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/59
        ________________________________________________________________________________

        sun2e              Frequency Sun Bathe

               (In  the summer, on sunny days, how often do  you...)

               sunbathe?

               (Would you say always, frequently, sometimes, or never)

               PCT    N  VALUE  LABEL
               1.4   14      1  ALWAYS
               6.8   65      2  FREQUENTLY
              24.8  240      3  SOMETIMES
              67.1  649      4  NEVER
                      7      8  DON'T KNOW
                      4      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/60
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        I1                 Covered by Insurance

                  Now we'd like to ask you some questions about your health insurance
                  coverage and the health care you receive from your doctor.

                  Do you have health insurance coverage from any source, including
                  Medicare, Medicaid, private insurance from your employer or union,
                  coverage from another family member, or individually purchased
                  coverage?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              93.0  909      1  YES
               7.0   68      5  NO
                      0      8  DONT KNOW
                      1      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/61
        ________________________________________________________________________________

        I2                 Source of Coverage

                  Does your primary or main health care coverage come from Medicare,
                  Medicaid, another government health insurance program, from a plan
                  provided through an employer or union, or from an individually
                  purchased private insurance plan?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              15.2  136           1  MEDICARE
               5.7   51           2  MEDICAID
               1.7   15           3  ANOTHER GOVERNMENT PROGRAM (e.g., CHAMPUS)
              66.3  590           4  PLAN PROVIDED THROUGH EMPLOYER
              10.9   97           5  INDIVIDUALLY PURCHASED PRIVATE INSURANCE
                     11           8  DON'T KNOW
                      9           9  REFUSED
                     69           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/62
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        I3                 Type Care Plan

                    Is your current primary or main health care insurance set up as a
                    managed care plan such as an HMO, a PPO, some other type of managed
                    care plan, or is it a traditional insurance plan?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              30.0  245           1  MANAGED CARE (HMO)
              30.4  248           2  MANAGED CARE (PPO)
               5.4   44           3  OTHER MANAGED CARE
              34.2  279           4  TRADITIONAL INSURANCE PLAN
                     89           8  DON'T KNOW
                      3           9  REFUSED
                     69           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 2/63
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        I4                 Name Health Plan

             What is the name of your primary or main health care plan?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               3.6   30           1  AETNA LIFE INSURANCE CO
              37.7  316           2  BLUE CROSS BLUE SHIELD TRADITIONAL PLAN
               6.3   53           3  BLUE CARE NETWORK HMO
               5.1   43           4  HEALTH ALLIANCE PLAN OF MICHIGAN
               0.2    1           5  OMNICARE
               0.0    0           6  COMPREHENSIVE HEALTH SERVICES, INC.
               1.5   13           7  PHP OF MICHIGAN
               3.4   29           8  CARE CHOICES
               0.9    8          11  SELECT CARE
               0.2    1          12  PRUDENTIAL INSURANCE CO OF AMERICA
               2.6   22          13  PRIORITY HEALTH CARE
               1.5   13          14  M-CARE - UNIVERSITY OF MICHIGAN
               0.7    6          15  AMERICAN COMMUNITY MUTUAL INSR.
               0.0    0          16  TRAVELERS INSURANCE CO (LIFE DEPT)
               0.0    0          17  PROVIDENT LIFE & ACCIDENT INS CO
               0.3    3          18  IBA HEALTH & LIFE ASSURANCE COMPANY
               0.0    0          19  AETNA LIFE INSURANCE COMPANY'
               0.2    2          20  GRAND VALLEY HEALTH PLAN, INC.
               0.1    1          21  MUTUAL OF OMAHA INSURANCE CO.
               0.0    0          22  JOHN HANCOCK MUTUAL LIFE INS CO.
               0.0    0          23  METROPOLITAN LIFE INSURANCE CO.
               0.1    1          24  OMNICARE
               1.4   11          25  CIGNA (SIGNA)
               0.6    5          26  WELLNESS PLAN
               0.1    1          27  DMC CARE
               2.0   17          28  PPOM
               0.0    0          29  MASS MUTUAL
               0.0    0          30  STATE FARM
               0.5    5          31  GREAT WEST
               1.0    9          32  BLUE CHOICE
               0.7    6          33  GENERIC HMO
               0.0    0          34  GENERIC TRADITIONAL INSURANCE
               0.0    0          40  BANKERS LIFE
               0.0    0          41  CORE SOURCE
               0.4    4          42  AARP
               0.1    1          43  AMWAY
               0.9    8          44  MESSA
               0.0    0          45  WAUSAU
               0.0    0          46  PIONEER MUTUAL
               0.5    4          47  HEALTH PLUS
               0.0    0          48  ALLSTATE
               1.3   11          49  UNITED HEALTH CARE
               0.4    3          50  FIRST HEALTH
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               0.0    0          51  FORTIS BENEFIT INSURANCE
               0.0    0          52  GMAC
               0.0    0          53  PREFERRED PARTNERS
               0.1    0          54  MAILHANDLERS-POSTAL WORKERS
               0.0    0          55  CONNETICUT GENERAL LIFE
               0.0    0          56  ASR
               0.2    2          57  UNION PLANS (TEAMSTERS, ETC.)
               0.1    1          58  UNICARE
               0.0    0          59  GUARANTEE TRUST LIFE
               0.0    0          60  AUTO OWNERS
               0.2    1          61  GOLDEN RULE
               0.1    1          62  CONNECT CARE
               0.1    1          63  AMERICAN GENERAL
               0.0    0          64  CITIZENS
               0.0    0          65  UNIVERSAL STANDARD MANAGED CARE
               0.2    2          66  VETERANS AFFAIRS
               0.0    0          67  PHYSICIANS MUTUAL INS CO
               0.0    0          68  WEYCO
               0.0    0          69  GERBER LIFE INSURANCE
               0.0    0          70  CENTRAL RESERVE LIFE
               0.2    1          71  NORTHMED HMO
               0.0    0          72  AMERIPLAN
               0.0    0          73  LINECO
               0.0    0          74  HARVEST LIFE
               1.4   12          75  EMPLOYER PLANS (NAME OF COMPAY GIVEN INSTEAD OF PLAN)
               0.3    2          76  ASSOCIATION PLANS
               0.6    5          80  MILITARY PLANS (NAVY, ETC.)
               0.4    3          81  MEDICAID, MICHILD
               1.0    9          82  COMMUNITY BLUE
               1.6   13          83  OTHER BLUE
               0.2    1          84  TOTAL HEALTH CARE
               9.5   79          95  MISCELLANEOUS OTHER
               9.1   77          96  MEDICARE
                     43          98  DONT KNOW
                     28          99  REFUSED
                     69           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 96

             Input location: 2/64-65
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        B17b               Health Care Provider

                  Now I would like you to think about your health care.

                  Is there one particular health care provider, such as a doctor,
                  nurse-midwife, nurse practitioner, or physician assistant, that
                  you usually see?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              78.3  760      1  YES
              14.1  137      3  NO, HAVE NO PROVIDER
               7.6   74      5  NO, HAVE MORE THAN ONE
                      0      8  DONT KNOW
                      6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/66
        ________________________________________________________________________________

        B18                Type of Healthcare Provider

                  Is your regular health care provider a nurse practitioner, midwife,
                  physician assistant, physician, or something else?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               2.5   20           1  NURSE PRACTITIONER
               0.2    2           2  MIDWIFE
               3.3   28           3  PHYSICIAN ASSISTANT
              92.6  764           4  PHYSICIAN (MD AND DO)
               0.2    1           5  HOME HEALTH CARE PROVIDER
               1.2   10           7  OTHER: MISCELLANEOUS
                     13           8  DONT KNOW
                      3           9  REFUSED
                    137           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 2/67
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        DN2                Physician's Specialty

             What is your regular physician's specialty?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              30.4  215           1  GENERAL PRACTITIONER
              36.0  255           2  FAMILY PRACTICE
               3.6   25           3  OBSTETRICS/GYNECOLOGY
              21.1  150           4  GENERAL INTERNAL MEDICINE (INTERNIST)
               1.2    8           5  OTHER MEDICAL SUB-SPECIALTY
               1.0    7           6  URGENT CARE OR EMERGENCY MEDICINE
               1.6   11           7  PEDIATRICS
               2.3   16           8  CARDIOLOGIST
               1.2    8           9  OSTEOPATH
               0.1    0          10  NEUROLOGIST
               1.7   12          97  OTHER: MISCELLANEOUS
                     49          98  DONT KNOW
                      6          99  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 97

             Input location: 2/68-69
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        DN2a               Times Seen Provider

                    In the past 12 months, how many times have you seen your
                    [fill pract] either for checkups or because of a health
                    concern?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              12.7   96           0  NONE, 0 TIMES
              21.3  160           1  ONCE
              22.0  165           2  TWICE
              12.2   91           3  TIMES
              11.1   83           4
               2.8   21           5
               5.6   42           6
               0.7    5           7
               1.4   10           8
               0.6    5           9
               4.7   35          10  TIMES
               4.9   37          15  NOT SURE BUT MORE THAN TWO
                      9          98  DON'T KNOW
                      5          99  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 15

             Input location: 2/70-71
        ________________________________________________________________________________

        DN2b               Routine Visit

             Was the visit for a routine check-up or screening?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              81.0  529           1  YES
              19.0  124           5  NO
                      2           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    324           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 2/72
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        DN3                Years Seen Provider

                      For how many years have you been seeing this particular
                      [fill pract]?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               5.2   39           0  LESS THAN ONE YEAR
              10.2   77           1  YEAR
               9.4   70           2  YEARS
               8.1   61           3  YEARS
               9.7   73           4
               9.7   72           5
               5.3   40           6
               3.3   25           7
               4.2   31           8
               2.4   18           9
               9.3   70          10
               0.2    2          11
               3.3   25          12
               0.6    5          13
               0.4    3          14
               5.7   43          15
               0.8    6          16
               0.4    3          17
               1.7   12          18
               1.6   12          19
               4.1   31          20
               0.1    1          21
               0.0    0          22
               0.4    3          25
               0.1    1          26
               0.2    2          27
               0.8    6          30
               0.1    1          33
               0.0    0          35
               0.3    2          36
               0.2    1          37
               0.3    2          38
               1.7   13          40  YEARS
                     11          98  DONT KNOW
                      5          99  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 40
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             Input location: 2/73-74
        ________________________________________________________________________________

        DN4@MOVED          No Provider - Moved

             Why don't you have a regular physician?

               PCT    N       VALUE  LABEL
                      0           1  MENTIONED
                      0           2  NOT MENTIONED
                    978           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: NA     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: NA

             Input location: 2/75
        ________________________________________________________________________________

        DN4@DR             No Provider - Doctor Moved/Retired

               PCT    N       VALUE  LABEL
               3.5    0           1  MENTIONED
              96.5   10           2  NOT MENTIONED
                    968           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 2/77
        ________________________________________________________________________________

        DN4@EASY           No Provider - More Convenient E.R/Urgent Care

               PCT    N       VALUE  LABEL
              34.6    5           1  MENTIONED
              65.4   10           2  NOT MENTIONED
                    963           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/1
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        DN4@OTHR           No Provider - Other

               PCT    N       VALUE  LABEL
              13.1    5           2  NOT MENTIONED
               7.2    3           3  NO MONEY/CANNOT AFFORD/NO HEALTH INSURANCE
               5.1    2           4  SEE VARIETY OF DRS
              18.9    8           5  ASSISTANTS/NURSES LESS BUSY/EASIER TO SEE/MORE CONVENIENT
              55.6   22           7  OTHER: MISCELLANEOUS
                    938           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 2     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/2
        ________________________________________________________________________________

        DN5                Changed Regular Physicians

             In the past two years, have you changed regular physicians?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              66.3  129           1  YES
              33.7   66           5  NO
                      2           8  DONT KNOW
                      5           9  REFUSED
                    776           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/3
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        DN6                Responsible for Change

             Did you choose to change doctors or did you have to change?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              53.6   69           1  CHOSE TO CHANGE
              46.4   60           5  HAD TO CHANGE
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    849           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/4
        ________________________________________________________________________________

        DN7                Reason Change

             Why was that?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              18.8   24           1  I MOVED
              31.1   40           2  REGULAR DOCTOR MOVED, RETIRED, DIED
              10.7   14           3  CHANGED INSURANCE PLANS
              17.7   23           4  WAS UNHAPPY WITH PRIOR DOCTOR
               0.8    1           5  SPECIALIST BECAME REGULAR PHYSICIAN
               2.4    3           6  LOST JOB OR LOST HEALTH INSURANCE
               2.1    3           7  DISSATISFIED WITH QUALITY OF CARE
               5.3    7           8  CLOSER/LOCATION MORE CONVENIENT/ETC
               2.8    4           9  CHANGE FROM PRIMARY CARE
               8.2   10          97  MISCELLANEOUS
                      2          98  DONT KNOW
                      0          99  REFUSED
                    849           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 97

             Input location: 3/5-6
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        DN8                Change Due to Insurance

               Was the change in insurance plans something you chose to do
               or something your employer or former insurance provider required?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              56.0    6           1  CHOSE TO CHANGE
              44.0    5           5  HAD TO CHANGE
                      2           8  DONT KNOW
                      2           9  REFUSED
                    964           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/7
        ________________________________________________________________________________

        DN9                Unhappy Provider

             (Why were you unhappy with your previous doctor?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
               3.0    0           1  MANAGED CARE SYSTEM
              82.2   12           2  UNHAPPY WITH QUALITY OF CARE
               6.3    1           3  INCORRECT DIAGNOSIS
               8.5    1          97  MISCELLANEOUS
                      6          98  DON'T KNOW
                      2          99  REFUSED
                    956           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 97

             Input location: 3/8-9
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        DN10               Importance Regular Doctor

                     How important or unimportant is it to you to have a regular
                     [fill pract]?  Would you say it is very important, somewhat
                     important, not very important, or not important at all?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              78.7  597           1  VERY IMPORTANT
              17.6  134           2  SOMEWHAT IMPORTANT
               3.3   25           3  NOT VERY IMPORTANT
               0.3    2           4  NOT IMPORTANT AT ALL
                      1           8  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 3/10
        ________________________________________________________________________________

        DN11               Importance Dr Knows You

                     How important or unimportant is to you that your [fill pract]
                     knows you as a person?  Would you say it is very important,
                     somewhat important, not very important, or not important at all?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              69.2  523           1  VERY IMPORTANT
              25.6  194           2  SOMEWHAT IMPORTANT
               4.4   33           3  NOT VERY IMPORTANT
               0.7    6           4  NOT IMPORTANT AT ALL
                      3           8  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 3/11
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        DN12               Importance Shows Compassion

                     How important or unimportant is it to you that your doctor shows
                     caring and compassion when he or she sees you?  Would you say
                     it is very important, somewhat important, not very important,
                     or not important at all?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              82.2  623           1  VERY IMPORTANT
              16.9  128           2  SOMEWHAT IMPORTANT
               0.9    6           3  NOT VERY IMPORTANT
               0.0    0           4  NOT IMPORTANT AT ALL
                      2           8  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/12
        ________________________________________________________________________________

        DN13               Importance Dr Up-to-Date

                     How important or unimportant is it to you that your doctor be
                     familiar with the latest scientific knowledge about diseases and
                     treatments?  (Would you say it is very important, somewhat important,
                     not very important, or not important at all?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              92.2  699           1  VERY IMPORTANT
               6.9   52           2  SOMEWHAT IMPORTANT
               0.9    7           3  NOT VERY IMPORTANT
               0.1    1           4  NOT IMPORTANT AT ALL
                      1           8  DON'T KNOW
                      5           9  REFUSED
                    214           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 3/13
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        NERNZ5             Sudden Illness

               Now, imagine that you start feeling bad during the day, and by
               late afternoon you have a bad cough, high fever, and feel dizzy.
               You know your life isn't in danger, but you feel that you need
               to see a health care provider soon to get some help.  Which of the
               following would you be most likely to do?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              45.0  341           1  Call your regular(fill pract) and ask for an
              24.9  189           2  Call your regular(fill pract) and ask for advice over the
              12.8   97           3  Go to an urgent care center or walk-in clinic
              12.9   98           4  Got to the Emergency Room
               2.7   21           5  Treat self, home remedy, over-counter med, talk to family
               1.0    7           6  Wait, Do Nothing
               0.7    5           7  Miscellaneous Other
                      2           8  DONT KNOW
                      1           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/14
        ________________________________________________________________________________

        NERNZ6             Situation - Previously See Dr

                   In this kind of situation, do you think that it is important
                   that you see a health care provider who knows you and has seen
                   you before?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              71.4  541           1  YES
              28.6  216           5  NO
                      3           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/15
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        NERNZ8             Situation - Matter Dr See Other

                   If you don't see your regular [fill pract] in a situation like
                   this, do you think it matters to your [fill pract]?

                                YES . . . . . . . . . . . . .  1
                                NO. . . . . . . . . . . . . .  5
                                     DON'T KNOW . . . .  8
                                     REFUSED. . . . . .  9

               PCT    N       VALUE  LABEL
              44.4  310           1  YES
              55.6  387           5  NO
                     61           8  DONT KNOW
                      2           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/16
        ________________________________________________________________________________

        NERNZ9             Annual Check-Up

                   Now I'm going to read you a list of situations where you'd be
                   likely to see a health care provider, and I'd like you to tell me
                   whether you would prefer to see your regular [fill pract] or
                   whether you'd be willing to see any provider who is available.

                   An annual check up?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              90.3  679           1  PREFER REGULAR PROVIDER
               9.7   73           2  ANY AVAILABLE PROVIDER
                      7           8  DONT KNOW
                      1           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/17
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        NERNZ11            Follow-up Appointment

               A follow-up appointment for a chronic illness like hypertension or diabetes?

              (For this, would you prefer to see your regular [fill pract], in
              a week or two, or would you be willing to see any provider who is
              available immediately?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              87.4  660           1  PREFER REGULAR PROVIDER
              12.6   95           2  ANY AVAILABLE PROVIDER
                      5           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/18
        ________________________________________________________________________________

        NERNZ13            Refill Prescription

               Getting a refill of a prescription for hay fever medicine?

               (For this, would you prefer to see your regular [fill pract], in
               a week or two, or would you be willing to see any provider who is
               available immediately?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              40.5  302           1  PREFER REGULAR PROVIDER
              59.5  443           2  ANY AVAILABLE PROVIDER
                     15           8  DONT KNOW
                      1           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/19
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        NERNZ14            Starting Medication

               Starting a medication for high blood pressure?

               (For this, would you prefer to see your regular [fill pract], in
               a week or two, or would you be willing to see any provider who is
               available immediately?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              85.3  634           1  PREFER REGULAR PROVIDER
              14.7  110           2  ANY AVAILABLE PROVIDER
                     17           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/20
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        NERNZ15            Injury

              An injury such as an ankle sprain or broken wrist?

              (For this, would you prefer to see your regular [fill pract], in
              a week or two, or would you be willing to see any provider who is
              available immediately?)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              27.6  208           1  PREFER REGULAR PROVIDER
              72.4  544           2  ANY AVAILABLE PROVIDER
                      8           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    218           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/21
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        DN14               Error Past Year

               Now I'm going to ask you some questions about the quality of care
               you have received.

               In the past year, have you had any health problems that you think
               came from an error made by someone or something in the health
               care system?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.8   37      1  YES
              96.2  937      5  NO
                      4      8  DONT KNOW
                      0      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/22
        ________________________________________________________________________________

        DN15               Where Error Occur

               Did this error occur in a hospital, in a doctor's office, or in some
               other location?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              25.4    9           0  OTHER LOCATION (SPECIFY)
              31.9   12           1  IN HOSPITAL SETTING
              42.7   16           2  IN DOCTOR'S OFFICE
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/23

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 52

        DN16               Problem You Experienced

             What was the nature of the problem you experienced?

               PCT    N       VALUE  LABEL
             100.0   36           0  EXPLANATION
                      0          98  DON'T KNOW
                      1          99  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 0

             Input location: 3/24-25
        ________________________________________________________________________________

        DN17               Mistake Made

             What mistake do you think was made?

               PCT    N       VALUE  LABEL
             100.0   36           0  DESCRIPTION
                      1          98  DON'T KNOW
                      0          99  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 0

             Input location: 3/26-27
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        DN18               Contact Dr. Error

             Did you contact your [fill pract] or hospital about the error?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              70.7   26           1  YES
              29.3   11           5  NO
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/28
        ________________________________________________________________________________

        DN19               File Complaint

             Did you file a complaint?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              14.2    5           1  YES
              85.8   32           5  NO
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/29
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        DN20               Contact Attorney

             Did you contact an attorney about a possible lawsuit?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              14.6    5           1  YES
              85.4   32           5  NO
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    941           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/30
        ________________________________________________________________________________

        DN21               File Lawsuit

             Did you file a lawsuit?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              64.7    4           1  YES
              35.3    2           5  NO
                      0           8  DONT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    973           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/31
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        CD1                Gender

                Now, I have a few background questions.  These are for statistical
                analysis purposes only.

               PCT    N  VALUE  LABEL
              47.3  463      1  MALE
              52.7  515      5  FEMALE
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/32
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        CD2                Year Born

             In what year were you born?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.0    0      9
               0.1    1     11
               0.0    0     12
               0.3    3     13
               0.2    2     14
               0.6    6     16
               0.5    5     17
               0.1    1     18
               0.9    9     19
               0.4    4     20
               0.2    2     21
               0.4    4     22
               1.1   11     23
               0.1    1     24
               0.7    7     25
               0.5    5     26
               0.7    7     27
               0.4    4     28
               1.7   16     29
               1.7   17     30
               0.8    8     31
               0.7    7     32
               1.0   10     33
               1.4   13     34
               0.6    6     35
               0.6    6     36
               1.4   14     37
               0.9    9     38
               1.2   11     39
               1.3   12     40
               1.2   12     41
               0.9    8     42
               1.1   11     43
               1.4   13     44
               0.9    9     45
               1.2   12     46
               1.2   12     47
               0.7    7     48
               1.4   13     49
               1.2   12     50
               1.8   18     51
               1.5   15     52
               1.7   17     53

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 57

               2.0   19     54
               1.2   11     55
               2.1   21     56
               2.2   21     57
               2.1   21     58
               1.1   11     59
               2.1   20     60
               1.1   10     61
               2.4   24     62
               1.9   18     63
               1.4   14     64
               2.7   27     65
               2.6   26     66
               1.7   17     67
               2.3   23     68
               2.2   21     69
               2.8   27     70
               2.4   23     71
               2.0   20     72
               2.2   21     73
               1.4   14     74
               3.5   35     75
               2.0   19     76
               2.0   19     77
               0.7    7     78
               1.6   15     79
               2.5   25     80
               1.6   16     81
               1.6   16     82
               4.2   42     83
               0.2    2    998  DO NOT KNOW
               1.5   14    999  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:   9     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 999

             Input location: 3/33-35

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 58

        CD3                Education Level

             What is the highest level of education you have completed?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.0    0      0  DID NOT GO TO SCHOOL
               0.0    0      1  GRADE
               0.0    0      2  GRADE
               0.0    0      3  GRADE
               0.0    0      4  GRADE
               0.0    0      5  GRADE
               0.0    0      6  GRADE
               0.0    0      7  GRADE
               0.9    8      8  GRADE
               1.0   10      9  GRADE
               1.4   14     10  GRADE
               2.1   20     11  GRADE
              35.6  347     12  HIGH SCHOOL GRADUATE OR GED HOLDER
              10.7  104     13  COLLEGE (ONE YEARS)
              13.2  129     14  COLLEGE (TWO YEARS)
               3.9   38     15  COLLEGE (THREE YEARS)
              19.1  186     16  COLLEGE GRADUATE  (FOUR YEARS)
               2.1   21     17  SOME POST GRADUATE
               8.0   78     18  GRADUATE DEGREE
               2.0   20     20  TECHNICAL/JUNIOR COLLEGE GRADUATE
                      0     98  DO NOT KNOW
                      2     99  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  5     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 20

             Input location: 3/36-37
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        CD5a               Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

             Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               4.6   45      1  YES- HISPANIC/LATINO/SPANISH ORIGIN
              95.4  928      5  NO - NOT HISPANIC/LATINO/SPANISH ORIGIN
                      1      8  DO NOT KNOW
                      5      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/38
        ________________________________________________________________________________

        CD4a@a             White/Caucasian

             What is your race?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              81.1  794      1  YES
              18.3  179      5  NO
               0.0    0      8  DO NOT KNOW
               0.6    6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/39
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        CD4a@b             African American or Black

             African American or Black

               PCT    N  VALUE  LABEL
              11.7  114      1  YES
              87.7  858      5  NO
               0.0    0      8  DO NOT KNOW
               0.6    6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/40
        ________________________________________________________________________________

        CD4a@c             Hawaiian or other Pacific Islander

             Hawaiian or other Pacific Islander?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.3    3      1  YES
              99.2  970      5  NO
               0.0    0      8  DO NOT KNOW
               0.6    6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/41
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        CD4a@d             Asian

             Asian?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               1.3   12      1  YES
              98.2  960      5  NO
               0.0    0      8  DO NOT KNOW
               0.6    6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/42
        ________________________________________________________________________________

        CD4a@e             American Indian or Alaska Native

             American Indian or Alaska Native?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               2.1   20      1  YES
              97.4  953      5  NO
               0.0    0      8  DO NOT KNOW
               0.6    6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/43

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 62

        CD6                Religion

               What is the religious group which you feel most closely represents your
               religious views?

               (Is it Catholic, Islamic, Jewish, Protestant, some other religion, or no
                religion)?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              12.5  123      0  NONE; NO RELIGIOUS GROUP
              30.5  298      1  CATHOLIC; ROMAN CATHOLIC, ORTHODOX
               0.4    4      2  ISLAMIC/MUSLIM
               0.8    8      3  JEWISH
              49.1  481      4  PROTESTANT
               2.2   21      5  OTHER NON-CHRISTIAN (Hindu, Buddhist, witches)
               0.0    0      6  OTHER CHRISTIAN
               2.5   25      8  DO NOT KNOW
               2.0   20      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 3/44
        ________________________________________________________________________________

        CD7@a              Political Party

               Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a
               Democrat, an Independent or something else?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               9.3   86      0  ANOTHER PARTY, THIRD PARTY, ETC
              32.2  297      1  REPUBLICAN
              26.2  241      4  INDEPENDENT
              32.3  298      7  DEMOCRAT
                     32      8  DO NOT KNOW
                     24      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/45
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        CD7@b              Republican

                Would you call yourself a strong Republican or not a very strong
                Republican?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              45.1  130           1  STRONG REPUBLICAN
              54.9  158           2  NOT A VERY STRONG REPUBLICAN
                      1           8  DO NOT KNOW
                      8           9  REFUSED
                    681           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 2

             Input location: 3/46
        ________________________________________________________________________________

        CD7@c              Democrat

                 Would you call yourself a strong Democrat or not a very strong
                 Democrat?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              41.9  124           6  NOT A VERY STRONG DEMOCRAT
              58.1  172           7  STRONG DEMOCRAT
                      1           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    681           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 6     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/47
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        CD7@d              Independent

                Do you generally think of yourself as closer to the Democratic Party
                or the Republican Party?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              23.0   55           3  REPUBLICAN
              39.9   96           4  NEITHER (R PROVIDED)
              37.1   89           5  DEMOCRAT
                      0           8  DO NOT KNOW
                      2           9  REFUSED
                    737           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 3     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/48
        ________________________________________________________________________________

        partyid            Party ID

               PCT    N       VALUE  LABEL
               9.4   86           0  OTHER PARTY, NONE
              14.3  130           1  strong republican
              17.4  158           2  not strong rep
               6.0   55           3  lean republican
              10.5   96           4  neither
               9.8   89           5  lean democrat
              13.7  124           6  not strong dem
              18.9  172           7  strong democrat
                     32           8  DO NOT KNOW
                     24           9  REFUSED
                     11           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/49
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        X1                 Type of Community

                Would you say you live in a rural community, a small city or town,
                a suburb, or an urban community?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.6    5      0  SOMETHING ELSE
              25.4  244      1  RURAL COMMUNITY
              30.8  296      2  SMALL CITY OR TOWN, VILLAGE
              30.4  292      3  A SUBURB
              12.8  123      4  URBAN COMMUNITY
                     13     98  DO NOT KNOW
                      6     99  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 3/50-51
        ________________________________________________________________________________

        CD8                Marital Status

                  Are you currently married, divorced, separated, widowed, member of an
                  unmarried couple, or have you never been married?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.0    0      0  OTHER
              55.9  541      1  MARRIED, REMARRIED
               8.1   78      2  DIVORCED
               0.8    8      3  SEPARATED
               6.9   67      4  WIDOWED
               3.3   32      5  MEMBER OF AN UNMARRIED COUPLE
              25.0  242      6  SINGLE, NEVER BEEN MARRIED
                      1      8  DO NOT KNOW
                     10      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 6

             Input location: 3/52
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        CD10               Adults

                  Including yourself, how many individuals who are 18 years of age or
                  older live in your household?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              15.8  155      1  ADULTS
              58.2  569      2  ADULTS
              16.6  162      3  ADULTS
               8.1   79      4  ADULTS
               0.6    6      5  ADULTS
               0.1    1      6  ADULTS
               0.6    5      7  ADULTS
               0.0    0      8  ADULTS
               0.0    0      9  ADULTS
               0.0    0     10  ADULTS
                      0     98  DO NOT KNOW
                      0     99  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 3/53-54
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        CD11               Adults 65+

                Next, I would like to ask you some general questions about the people
                that may live in your household.

                How many of the [fill adult] adults in your household are over 64 years
                of age?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              80.8  661           0  ADULTS 65+
               9.2   75           1  ADULT 65+
               9.8   80           2  ADULTS 65+
               0.1    1           3  ADULTS 65+
               0.0    0           4  ADULTS 65+
               0.0    0           5  ADULTS 65+
               0.0    0           9  ADULTS 65+
                      0          98  DO NOT KNOW/NOT APPLICABLE
                      5          99  REFUSED-NO ANSWER
                    155           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/57-58
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        CD12               Children Under 18

             How many children younger than 18 live in your household?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              55.8  541      0  NONE
              15.4  149      1  CHILD
              19.4  188      2  CHILDREN
               6.3   61      3  CHILDREN
               2.1   21      4  CHILDREN
               0.5    5      5  CHILDREN
               0.1    1      6  CHILDREN
               0.2    2      7  CHILDREN
               0.0    0      8  CHILDREN
               0.0    0      9  CHILDREN
               0.2    2     10  CHILDREN
                      0     98  DO NOT KNOW
                      9     99  REFUSED-NO ANSWER
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 10

             Input location: 3/59-60
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        CD13               Children Under 5

             How many of these children are under 5 years of age?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              59.9  256           0  NONE
              26.0  111           1  CHILD UNDER 5
              12.7   54           2  CHILDREN UNDER 5
               1.5    7           3  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           4  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           5  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           6  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           7  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           8  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0           9  CHILDREN UNDER 5
               0.0    0          10  CHILDREN UNDER 5
                      0          98  DO NOT KNOW /NOT APPLICABLE
                      0          99  REFUSED-NO ANSWER
                    550           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/61-62
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        TV                 Hours Television

               On an average day, about how many hours do you personally watch
               television?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               6.0   57      0  HOURS
              23.6  227      1
              27.0  259      2
              18.8  181      3
              11.0  106      4
               6.6   63      5
               2.7   26      6
               0.5    5      7
               1.5   15      8
               1.0   10     10
               0.8    8     12
               0.1    1     13
               0.0    0     14
               0.1    1     15
               0.1    1     16
               0.1    1     18
               0.2    2     24  HOURS
                     13     98  DO NOT KNOW
                      5     99  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  0     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 24

             Input location: 3/63-64
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        CD15               Employment Status

               We are interested in learning about the different ways people may earn
               their living.  Last week, were you working full-time, part-time, going
               to school, a home-maker or something else?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.0    0      0  SOMETHING ELSE
              46.8  448      1  WORK FULL TIME, SELF EMPLOYED FULL TIME
              10.9  105      2  WORK PART TIME, SELF EMPLOYED FULL TIME
               6.4   61      3  WORK AND GO TO SCHOOL
               0.0    0      4  IN THE ARMED FORCES
               0.1    1      5  HAVE A JOB, BUT NOT AT WORK LAST WEEK
               1.8   17      6  UNEMPLOYED, LAID OFF, LOOK FOR WORK
              16.0  153      7  RETIRED
               3.3   32      8  SCHOOL FULL TIME
              12.7  122      9  HOME-MAKER
               1.8   18     10  DISABLED
                      5     98  DO NOT KNOW
                     16     99  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:  1     MD Codes: 99,98
             Decimals:   0     Max: 10

             Input location: 3/65-66
        ________________________________________________________________________________

        CD21               Type Job

                In your main (last) job, what kind of work do (did) you normally do?
                That is, what is (was) your job called?

                   (COLLECTED AS TEXT RESPONSE, NOT CODED)

               PCT    N  VALUE
              97.5  954   0
               0.3    2   9997
               0.5    5   9998
               1.7   17   9999
                    ---
                    978 cases

             Type: character   Width: 4

             Input location: 3/67-70
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        UN1                Current Union

                Are you currently a member of a union or are you represented by
                a union?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              19.6  189      1  YES
              80.4  775      5  NO
                      0      8  DO NOT KNOW
                     14      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/71
        ________________________________________________________________________________

        UN2                Ever Union Member

             Have you ever been a member of a union or represented by a union?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              27.5  213           1  YES
              72.5  560           5  NO
                      2           8  DO NOT KNOW
                     14           9  REFUSED
                    189           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/72
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        UN3                Union Household

                Is anyone else in your household a member of a union or represented by a
                union?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              21.0  201      1  YES
              79.0  758      5  NO
                     10      8  DO NOT KNOW
                      9      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/73
        ________________________________________________________________________________

        f1a                Choose Food - Medical Care

              The next set of questions is about your household's financial situation.

              In the past 12 months, have you or anyone in your household ever had
              to choose between....

              ... paying for food and paying for medicine or medical care?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               7.3   70      1  YES
              92.7  891      5  NO
                     11      8  DON'T KNOW
                      7      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/74
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        f1b                Choose Food - Utilities

              (In the past 12 months, have you or anyone in your household ever had
              to choose between....)

               ... paying for food and paying for utilities and heating fuel?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               8.8   85      1  YES
              91.2  884      5  NO
                      4      8  DON'T KNOW
                      6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/75
        ________________________________________________________________________________

        f1c                Choose Food - Rent

              (In the past 12 months, have you or anyone in your household ever had
              to choose between....)

              ... paying for food and paying the rent or mortgage?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               6.5   63      1  YES
              93.5  905      5  NO
                      4      8  DON'T KNOW
                      7      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/76
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        f2                 Cut Size Meals

               In the past 12 months did you (or other adults in your household)
               ever ....

               ... cut the size of your meals or skip meals because there wasn't enough
                   money for food?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               6.4   62      1  YES
              93.6  907      5  NO
                      4      8  DON'T KNOW
                      6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 3/77
        ________________________________________________________________________________

        f3                 Frequency Cut Meals

               How often did this happen-- almost every month, some months but not
               every month, or only one or two months?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              27.6   17           1  Almost every month
              37.2   23           2  Some months, but not every month
              35.3   22           3  Only one or two months
                      1           8  DON'T KNOW
                      0           9  REFUSED
                    916           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/78

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 76

        f4                 Couldn't Afford Balanced Meals

                How often was the following statement true for you or other members
                of your household in the past 12 months?

                (I/We) could not afford to eat balanced meals.

                Was this often true, sometimes true, or never true for you or other
                members of your household in the last 12 months?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               4.1   39      1  Often true
               6.0   58      2  Sometimes true
              89.9  869      3  Never true
                      6      8  DON'T KNOW
                      6      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/79
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        f5                 Kids Not Enough Food

                How often was the following statement true for you or other members
                of your household in the past 12 months?

                My (children/child) (was/were) not eating enough because we just couldn't
                afford enough food.

                Was this often true, sometimes true, or never true for you or other
                members of your household) in the last 12 months?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               0.5    2           1  Often true
               0.3    1           2  Sometimes true
              99.2  423           3  Never true
                      1           8  DON'T KNOW
                      1           9  REFUSED
                    550           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 3/80
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        f6                 Percentage w/o Food

               What percentage of the Michigan population do you think does not have
               enough food because they can't afford it?

               PCT    N  VALUE  LABEL
               1.0   10      0
               1.7   17      1
               1.5   15      2
               1.2   12      3
               0.2    2      4
               9.5   92      5
               0.2    2      6
               0.8    8      7
               0.9    8      8
               0.2    2      9
              15.4  151     10
               0.0    0     11
               0.7    7     12
               0.0    0     13
               8.7   85     15
               0.0    0     17
               0.0    0     18
              11.3  110     20
               0.3    3     24
               6.3   62     25
               0.0    0     27
               0.0    0     29
              10.6  104     30
               0.0    0     32
               0.7    7     33
               3.6   35     35
               2.2   22     40
               1.0   10     45
               0.2    2     48
               2.0   20     50
               0.0    0     52
               0.4    4     60
               0.4    4     65
               0.1    1     70
               0.5    5     75
               0.1    1     80
               0.0    0     85
               0.1    1     90
               0.0    0     99
               0.5    5    100
              16.6  162   9998 DON’T KNOW
               0.7    7   9999 REFUSED
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                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min:    0     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9999

             Input location: 4/1-4
        ________________________________________________________________________________

        f7                 Know People Need Help

              In the past 12 months, did you know anyone who needed help getting food
              because they could not afford it?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              37.4  361      1  YES
              62.6  605      5  NO
                      7      8  DON'T KNOW
                      5      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/5
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        f8                 Send Get Food

              If someone did not have enough food because they could not afford it,
              where would you send them?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              21.4  173      1  CHURCH/CHURCH RUN PROGRAM
              11.3   91      2  SALVATION ARMY/RED CROSS
               7.0   56      3  MISSIONS/SHELTERS
              20.0  161      4  PERSONALLY HELP THEM
              18.6  150      5  FAMILY INDEPENDENCE AGENCY (FIA)/WELFARE/PUBLIC ASSISTANCE/WIC
              14.3  115      6  FOOD PANTRY/FOOD BANK
               7.3   59      7  SOUP KITCHEN
                    147      8  DO NOT KNOW
                     27      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 4/6
        ________________________________________________________________________________

        inca               $30 or More

               To get a picture of people's financial situations, we'd like to know the
               general range of incomes of all households we interview.  This is
               for statistical analysis purposes and your answers will be kept strictly
               confidential.  Now, thinking about your household's total annual
               income from all sources (including your job), did your household receive
               $30,000 or more in 2000?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              75.8  662      1  YES
              24.2  211      5  NO
                     28      8  DO NOT KNOW
                     77      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/7

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 81

        incb               Less than $20,000?

             Was it less than $20,000?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              38.2   76           1  YES
              61.8  123           5  NO
                      1           8  DO NOT KNOW
                     11           9  REFUSED
                    767           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/8
        ________________________________________________________________________________

        incc               Less than $10,000?

             Was it less than $10,000?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              25.9   19           1  YES
              74.1   53           5  NO
                      4           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    902           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/9
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        incd               $60,000? or More

             Was it $60,000? or more?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              54.3  357           1  YES
              45.7  301           5  NO
                      1           8  DO NOT KNOW
                      4           9  REFUSED
                    316           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/10
        ________________________________________________________________________________

        ince               $40,000 or More

             Was it $40,000 or more?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              60.8  172           1  YES
              39.2  111           5  NO
                      7           8  DO NOT KNOW
                     11           9  REFUSED
                    677           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/11
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        incf               $50,000 or More

             Was it $50,000 or more?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              30.6   51           1  YES
              69.4  115           5  NO
                      7           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                    806           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/12
        ________________________________________________________________________________

        incg               More than $70,000

             Was it more than $70,000?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              58.2  235           1  YES
              41.8  169           5  NO
                      2           8  DO NOT KNOW
                      2           9  REFUSED
                    570           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/13
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        income             Income

               PCT    N  VALUE  LABEL
               1.9   19      1  $10,000 or less
               5.5   53      2  $10,000-19,999
              12.6  123      3  $20,000-29,999
               1.4   14      4  $30,000-39,999
              11.4  111      5  $40,000-49,999
              11.8  115      6  $50,000-59,999
              17.5  171      7  $60,000-69,999
              24.0  235      8  $70,000 or more
              14.0  137      9  REFUSED or DONT KNOW
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 4/14
        ________________________________________________________________________________

        CD26               Phone Numbers

             How many different phone numbers does your household have?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              86.5  840      1
              11.5  111      2
               1.7   17      3
               0.3    3      4
               0.0    0      7
                      7      9 REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 4/15
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        zipcode            Zip Code

             What is your zip code?

             978 cases

             Type: numeric     Min: 48001     MD Codes: 99999,99998
             Decimals:   0     Max: 49963

             Input location: 4/16-20
        ________________________________________________________________________________

        RI@a               Re-Interview

                  In a couple of months, we'd like to re-contact some of the people we've
                  spoken with for a short 5 or 6 minute interview. Would you be willing
                  to participate again in a couple of months if it would only take 5 or
                  6 minutes?

               PCT    N  VALUE  LABEL
              88.0  842      1  YES
              12.0  115      5  NO
                     14      8  DO NOT KNOW
                      7      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 4/21
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        iwer1              Interviewer Ethnicity

             First are you of Hispanic, Latino, or Spanish

               PCT    N       VALUE  LABEL
               1.4   13           1  YES
              98.6  959           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/1
        ________________________________________________________________________________

        iwer2@a            Interviewer - White

                 What is your race?

                 White

               PCT    N       VALUE  LABEL
              48.9  475           1  YES
              51.1  497           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/2
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        iwer2@b            Interviewer: African American or Black

             African American or Black

               PCT    N       VALUE  LABEL
              47.0  457           1  YES
              53.0  515           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/3
        ________________________________________________________________________________

        iwer2@c            Interviewer: Hawaiian or other Pacific Islander

             Hawaiian or other Pacific Islander?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               1.9   18           1  YES
              98.1  954           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/4

                                        November 8, 2001



        SOSS 22 Data                                                             Page 88

        iwer2@d            Interviewer: Asian

             Asian

               PCT    N       VALUE  LABEL
               8.8   85           1  YES
              91.2  887           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/5
        ________________________________________________________________________________

        iwer2@e            Interviewer: American Indian or Alaska Native

             American Indian or Alaska Native?

               PCT    N       VALUE  LABEL
               5.1   50           1  YES
              94.9  922           5  NO
                      0           8  DO NOT KNOW
                      0           9  REFUSED
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/6
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        iwer3              Interviewer Gender

             What is your gender?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              26.5  258           1  MALE
              73.5  714           5  FEMALE
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/7
        ________________________________________________________________________________

        iwer4@a            Cooperative Respondent

             How cooperative was the respondent?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              80.0  778           1  Very cooperative
              17.7  172           2  Somewhat cooperative
               2.1   20           3  Not very cooperative
               0.3    2           4  Not at all cooperative
                      0           8  Do not know
                      0           9  Refused
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9,8
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 5/8
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        iwer4@b            Interested Respondent

             How interested was the respondent in the survey?

               PCT    N       VALUE  LABEL
              56.0  544           1  Very interested
              37.9  368           2  Somewhat interested
               5.7   56           3  Not very interested
               0.4    4           4  Not at all interested
                      6           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 5/9
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        county             County FIPS Code

               PCT    N  VALUE  LABEL
               0.1    1  26001
               0.2    2  26003
               1.3   13  26005
               0.4    4  26007
               0.2    2  26009
               0.1    1  26011
               0.2    2  26013
               0.8    8  26015
               1.3   13  26017
               0.3    3  26019
               1.2   11  26021
               0.3    3  26023
               2.3   22  26025
               0.4    4  26027
               0.3    3  26029
               0.3    3  26031
               0.4    4  26033
               0.3    3  26035
               0.7    6  26037
               0.0    0  26039
               0.6    6  26041
               0.2    2  26043
               1.3   12  26045
               0.3    3  26047
               7.0   69  26049
               0.6    6  26051
               0.2    2  26053
               0.7    7  26055
               0.3    3  26057
               0.7    7  26059
               0.3    3  26061
               0.5    5  26063
               3.7   36  26065
               0.6    5  26067
               0.2    2  26069
               0.0    0  26071
               0.9    9  26073
               1.4   14  26075
               1.9   18  26077
               0.1    1  26079
               4.4   43  26081
               0.0    0  26083
               0.1    1  26085
               1.5   14  26087
               0.2    2  26089
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               0.6    6  26091
               1.6   16  26093
               0.1    1  26097
              10.8  105  26099
               0.2    2  26101
               0.5    5  26103
               0.2    2  26105
               0.7    7  26107
               0.3    3  26109
               0.9    9  26111
               0.3    3  26113
               1.8   17  26115
               0.5    5  26117
               1.3   12  26121
               0.5    5  26123
               7.9   78  26125
               0.1    1  26127
               0.3    3  26129
               0.1    1  26131
               0.2    2  26133
               0.1    1  26137
               2.5   25  26139
               0.1    1  26141
               0.1    1  26143
               0.7    7  26145
               1.7   17  26147
               0.4    4  26149
               0.6    6  26151
               0.3    3  26153
               1.0   10  26155
               0.7    7  26157
               0.7    7  26159
               3.8   37  26161
              19.6  191  26163
               0.4    4  26165
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 26001     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 26165

             Input location: 5/16-20
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        races              Respondent Race

               Recoded race of respondent (multiple responses coded
               to a single group)

               PCT    N       VALUE  LABEL
              85.2  789           1  White
              12.3  114           2  African American
               0.1    1           3  Hawaiian Pacific Islander
               0.9    8           4  Asian
               1.5   14           5  Native American
                     52           .  Not Applicable
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 5

             Input location: 5/21
        ________________________________________________________________________________

        mult2              Multiple Racial IDs

             Coded from CD4a@a through CD4a@e

               PCT    N  VALUE  LABEL
               5.3   52      0  REFUSED-MISSING
              93.6  916      1  Single Racial Background
               0.7    7      2  Multiple Racial Backgrounds
               0.2    2      3  Multiple Racial Backgrounds
               0.2    2      4  Multiple Racial Backgrounds
               0.0    0      5  Multiple Racial Backgrounds
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 4

             Input location: 5/22
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        agecat             Rs age in categories

               PCT    N  VALUE  LABEL
              14.5  140      1  18 - 24 Yrs
              11.3  108      2  25 - 29 Yrs
              22.8  219      3  30 - 39 Yrs
              17.3  167      4  40 - 49 Yrs
              12.0  115      5  50 - 59 Yrs
               6.0   57      6  60 - 64 Yrs
              16.2  156      7  65 or older
                     16      9  REFUSED
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 9
             Decimals:   0     Max: 7

             Input location: 5/23
        ________________________________________________________________________________

        adjwt              Weight adj for phones adults race gender age within region

             978 cases

             Type: numeric     Min: 0.1159     MD Codes: 0.0000
             Decimals:   4     Max: 7.3307

             Input location: 5/24-29
        ________________________________________________________________________________

        msueregn           Region code based on MSU Extension Groupings

               PCT    N  VALUE  LABEL
               3.4   34      1  UP
               4.3   42      2  NORTH LP
              13.3  131      3  W. CENTRAL
               8.6   85      4  E. CENTRAL
              14.1  138      5  SOUTHWEST
              56.2  549      6  SOUTHEAST URBAN
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 1     MD Codes: 0
             Decimals:   0     Max: 6

             Input location: 5/30
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        msuewt             weight by MSU region

             978 cases

             Type: numeric     Min: 0.0508     MD Codes: none
             Decimals:   4     Max: 6.6300

             Input location: 5/31-36
        ________________________________________________________________________________

        statewt            Weight for Statewide Estimates

             978 cases

             Type: numeric     Min:  0.0854     MD Codes: none
             Decimals:   4     Max: 11.1569

             Input location: 5/37-42
        ________________________________________________________________________________

        rac3               Race 3 categories

               PCT    N  VALUE  LABEL
               5.3   52      0  Refused-Not codable
              80.7  789      1  White
              11.7  114      2  African American
               2.3   23      3  Other
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: 9,7
             Decimals:   0     Max: 3

             Input location: 5/43
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        AGE                Age of Respondent

               PCT    N  VALUE  LABEL
                     16      0  REFUSED/MISSING
               4.3   42     18
               1.6   16     19
               1.6   16     20
               2.6   25     21
               1.6   15     22
               0.7    7     23
               2.0   19     24
               2.0   19     25
               3.6   35     26
               1.4   14     27
               2.2   21     28
               2.1   20     29
               2.4   23     30
               2.8   27     31
               2.2   21     32
               2.3   23     33
               1.8   17     34
               2.7   26     35
               2.8   27     36
               1.4   14     37
               1.9   18     38
               2.5   24     39
               1.1   10     40
               2.1   20     41
               1.1   11     42
               2.2   21     43
               2.2   21     44
               2.2   21     45
               1.2   11     46
               2.0   19     47
               1.7   17     48
               1.5   15     49
               1.8   18     50
               1.2   12     51
               1.4   13     52
               0.8    7     53
               1.2   12     54
               1.2   12     55
               0.9    9     56
               1.4   13     57
               1.1   11     58
               0.9    8     59
               1.2   12     60
               1.3   12     61
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               1.2   11     62
               0.9    9     63
               1.4   14     64
               0.6    6     65
               0.6    6     66
               1.4   13     67
               1.0   10     68
               0.8    7     69
               0.8    8     70
               1.8   17     71
               1.7   16     72
               0.4    4     73
               0.7    7     74
               0.5    5     75
               0.7    7     76
               0.1    1     77
               1.1   11     78
               0.4    4     79
               0.2    2     80
               0.4    4     81
               1.0    9     82
               0.1    1     83
               0.5    5     84
               0.6    6     85
               0.2    2     87
               0.3    3     88
               0.0    0     89
               0.1    1     90
               0.0    0     92
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 18     MD Codes: 0
             Decimals:   0     Max: 92

             Input location: 5/44-46
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        mail               directory listed phone # $ mailing

               PCT    N  VALUE  LABEL
              17.9  176      0  Listed number no mailing
              52.0  509      1  Listed number advance mailing
              30.0  294      9  Unlisted number no mailing
                    ---
                    978 cases

             Type: numeric     Min: 0     MD Codes: none
             Decimals:   0     Max: 9

             Input location: 5/50
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